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Predbežný prehľad udalostí na stredu 11. februára

E - mail: domred@tasr.sk, tel.: +421 2 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk

----------------------------------------------------------------

Technická podpora: 0905/505 721

----------------------------------------------------------------

Otvorenie výstavy Tí, ktorí zhrešili. Holíčska šibenica vo svetle interdisciplinárneho výskumu.

Výstava potrvá do 15. apríla.

Nitra, Ponitrianske múzeum, Štefánikova trieda č. 1

08.30 TK zástupcov primátora mesta Trnava Evy Nemčovskej a Marcela Krajča po rokovaní mestského zastupiteľstva

Trnava, radnica, zasadacia miestnosť primátora, Hlavná 1

09.00 46. schôdza Národnej rady SR

Bratislava, NR SR, rokovacia sála, Námestie A. Dubčeka č. 1

text, zvuk

09.00 TK predstaviteľov Nitrianskeho samosprávneho kraja, Okresného riaditeľstva zboru v Nitre a Strednej odbornej školy
polytechnickej

Téma: Spustenie pilotného projektu školenia bezpečnosti na školách

09.15 h - školenie šikana a kyberšikana (žiaci) a školenie U-S-B - uteč, skry sa, bojuj (pedagógovia)

Zlaté Moravce, SOŠ polytechnická, Ulica SNP 2

10.00 Deň otvorených dverí na Fakulte verejnej správy Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Košice, UPJŠ, Popradská č. 66

10.00 127. schôdza vlády SR

Bratislava, ÚV SR, Námestie slobody č. 1

text, zvuk

13.00 Majster mäsiar 2026 - súťaž študentov SOŠ (10. - 11. februára)

Odborná súťaž medzinárodných tímov krajín V4 a národných tímov v zručnostiach študentov SOŠ odborov mäsiar o titul Majster mäsiar
V4, Majster mäsiar SR

13.20 h - verejná prezentácia mäsových výrobkov a ochutnávka

14.00 h - vyhlásenie výsledkov

Rimavská Sobota, Stredná odborná škola technická a agropotravinárska, Okružná 61

14.00 Mediálny koláč - prezentácia aktuálnych čísel z februárového volebného modelu

Bratislava, NMS Market Research Slovakia s.r.o. 8. poschodie, Jarošova 1

14.00 Karneval na ľade v Spišskej N. Vsi
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15.00 h - vyhodnotenie

Spišská Nová Ves, zimný štadión

15.30 Burza vinylových platní, CD, MC... v Trenčíne

Trenčín, klub Lúč, Mierové námestie č. 17

16.00 Pltníctvo na Liptove - prednáška Timoteja Košča

Liptovský Mikuláš, Múzeum Čierny orol, 1. mája 28/196

16.00 Prezentácia knižných noviniek Vydavateľstva Slovenského národného múzea z edície Zamerané na predmet: Peter Rybárik
Tešínka a Andrea Milanová Šperk chatelaine

- beseda s autormi

Bratislava, SNM, knižnica, Vajanského nábrežie č. 2

17.00 Literárny večer - Das Herzzerreißende der Dinge /

To srdcetrhajúce vecí. Hommáge à Friederike Mayröcker.

Večer s rakúskou poetkou, autorkou divadelných

a rozhlasových hier, libriet a prózy Margret Kreidl a slovenskou poetkou a prekladateľkou Milou Haugovou.

Bratislava, Rakúske kultúrne fórum, Hodžovo námestie 1/A

17.00 Andrea Čepiššáková: Horím, potom tíchnem… vernisáž

Výstava potrvá do 20 septembra

Banská Bystrica, Vila Dominika Skuteckého, Horná č. 107/55

18.00 Prednáška kultúrnej kritičky a antropologička Ivany Rumanovej: Hľadanie spoločnej reči v hluku

Bratislava, GMB, Mirbachov palác, kaviareň, Františkánske námestie č. 11

18.00 Koncert Symfonického orchestra Konzervatória v Bratislave

Úvodný koncert cyklu Junior diriguje pedagóg Juraj Jartim

Bratislava, Slovenská filharmónia, koncertná sieň, Námestie Eugena Suchoňa 1

19.00 Orfeus - Študentský festival súčasnej hudby (11. februára - 13. mája)

- otvárací koncert

Bratislava, VŠMU, koncertná sieň Dvorana, Zochova č. 1

lt

Autor: MIK
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Ako sa prihlásiť na univerzitu

Môžete si podať prihlášku na vysokú školu, až keď dostanete polročné vysvedčenie v maturitnom ročníku? Dokedy sa musíte stihnúť
prihlásiť a v akej výške sú poplatky na jednotlivých študijných programoch? Čo robiť, ak sa na prijímačkách nemôžete zúčastniť a kedy
má zmysel podať odvolanie v prípade neprijatia? Prečítajte si odpovede na základné otázky k prihláškam na vysokú školu.
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Prihlášky

Koľko prihlášok na univerzitu si môžem podať?

Počet nie je nijako obmedzený, platí však, že za každú treba vysokej škole uhradiť poplatok. Ten sa pohybuje v desiatkach eur, v
závislosti od fakulty a študijného programu. Bez poplatku za prihlášku sa možno dostať na niektoré súkromné vysoké školy, tam však
následne treba platiť zápisné a školné.

Môžem si na jednej prihláške uviesť viacero študijných programov?

Každá fakulta si podmienky určuje podľa seba. Napríklad na Fakulte elektrotechniky a informatiky na Slovenskej technickej univerzite v
Bratislave si musí záujemca o viac študijných programov podať samostatnú prihlášku na každý program zvlášť a zaplatiť aj poplatok za
každú prihlášku samostatne. Vytvoriť ich môže pod jedným prihlásením do systému prihlášok.

Na Ekonomickej univerzite (EU) v Bratislave si na jednu fakultu môže uchádzač podať iba jednu prihlášku, pričom v prípade záujmu o
viac programov danej fakulty ich vyznačí na tejto jednej prihláške. Uviesť môže najviac tri študijné programy.

„Na Filozofickej fakulte UK je možné podať jednu prihlášku s dvoma študijnými programami. Poradie, v akom sú v prihláške uvedené, je
záväzné. To znamená, že v prípade splnenia podmienok na prijatie na oba programy bude uchádzač prijatý na ten, ktorý uvedie ako prvý
v poradí,“ priblížila Eva Kopecká, hovorkyňa Univerzity Komenského v Bratislave. Tri študijné programy na jednej prihláške v poradí
podľa preferencií môže uviesť napríklad na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky či na Prírodovedeckej fakulte UK.

Odkedy dokedy môžem podať prihlášku?

Aj tu platí, že každá univerzita aj fakulta môže mať iné termíny. Napríklad na Ekonomickej univerzite bolo možné elektronické prihlášky v
systéme AIS2 podať už po 15. novembri 2025.

Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach prijíma prihlášky už od 1. novembra 2025, ostatné fakulty od
začiatku roka 2026. „Uchádzač o štúdium nemusí čakať na polročné vysvedčenie. To môže odoslať dodatočne. Všetky povinné
dokumenty však musí nahrať do uplynutia termínu na podávanie prihlášok, inak bude z prijímacieho konania vyradený,“ upozornila Laura
Hoľanová, hovorkyňa UPJŠ.

Napríklad tamojšia Právnická fakulta polročné vysvedčenie z maturitného ročníka nepotrebuje. Naopak v Ústave telesnej výchovy a
športu je povinnou súčasťou prihlášky, pretože výsledky sa počítajú do bodového hodnotenia prijímacieho konania.

Termíny, dokedy najneskôr treba prihlášku a všetky potrebné prílohy vrátane potvrdenia o zaplatení poplatku vybranej fakulte poslať, sa
takisto líšia. Niekde je to koniec februára, inde stačí prihlášku odoslať v posledný marcový či aprílový deň. Na niektoré študijné programy
sa dá prihlásiť aj neskôr, v druhom kole, od júna do septembra. Ide o programy, na ktoré sa v prvom kole neprihlásil dostatok študentov.

Poplatky

Koľko zaplatím za prihlášku?

Konkrétne sumy platné na jednotlivých slovenských vysokých školách nájdete v tabuľke v tejto prílohe. Najdrahšie sú zväčša lekárske
fakulty a prihláška na štúdium v cudzom jazyku.

Na niektoré univerzity sa možno prihlásiť už len elektronicky, takže v tabuľke nájdete len jeden poplatok. Tie, ktoré umožňujú elektronickú
aj papierovú prihlášku, spravidla online postup finančne zvýhodňujú. Niekde je rozdiel pár eur, inde môže byť vyšší.

Ak uchádzač poplatok zabudne zaplatiť v stanovenom termíne, univerzita ho vyradí z prijímacieho konania.

Musím zaplatiť poplatok, aj keď ma škola berie bez prijímačiek?

Áno, poplatok za prihlášku musí uhradiť každý uchádzač bez ohľadu na to, či bude, alebo nebude robiť prijímacie skúšky. Okrem
zabezpečenia prijímačiek totiž slúži na administratívne spracovanie prihlášky, poštovné, papier či režijné náklady. Napríklad Lekárska
fakulta v Bratislave študentom, ktorých vezme tento rok bez prijímačiek, 50 eur z 99-eurového poplatku pri zápise vráti späť.

Ak sa nakoniec na prijímačkách nezúčastním, dostanem poplatok naspäť?

Nie je to pravidlom. Vysoké školy poplatok väčšinou nevracajú. Na niektorých môže uchádzač získať časť poplatku naspäť, ak o to
požiada a žiadosť zdôvodní. „Poplatok sa vracia uchádzačom, ktorí splnili podmienky na prijatie, iba v prípade neotvorenia daného
študijného programu. Ak sa nenaplní predpokladaný počet prijatých uchádzačov, môže dekan fakulty vyhlásiť druhé kolo prijímacieho
konania,“ dodala Hoľanová z UPJŠ.

https://mediaboard.com/
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Prijímačky

Môžu mi termíny prijímačiek na rôzne študijné programy kolidovať? Ako mám postupovať?

„Ak ide o študijné programy v rámci jednej fakulty, termíny prijímačiek kolidovať nebudú. Ak sú prijímačky v rovnakom čase na dvoch
rôznych fakultách, uchádzač sa musí rozhodnúť, ktoré absolvuje,“ priblížila Kopecká z najväčšej slovenskej univerzity. Niektoré fakulty
podľa nej umožňujú prísť na náhradný termín, ak uchádzač zašle e-mailom náležite odôvodnenú žiadosť.

Ak tesne pred termínom prijímačiek ochoriem a nemôžem sa na nich zúčastniť, prídem o termín aj uhradený poplatok?

„Ak sa uchádzač zo závažných dôvodov nemôže zúčastniť v riadnom termíne na prijímacej skúške – napríklad náhle ochorel, študuje v
zahraničí alebo má prijímacie skúšky na inej fakulte – , môže písomne požiadať o náhradný termín. Poplatok sa v prípade neúčasti na
prijímacej skúške nevracia,“ uviedla Hoľanová za UPJŠ.

Neprijali ma na vybraný študijný program, môžem sa odvolať, aj keď som nespravil prijímačky?

Podľa zákona musí vysoká škola rozhodnutie o výsledku prijímacieho konania vyhotoviť písomne do 30 dní od overenia splnenia
podmienok prijatia na štúdium. Uchádzačovi ho musí doručiť do vlastných rúk. Výsledky zvyčajne vysoké školy zverejňujú aj na vlastných
webových stránkach či výveskách pod kódom uchádzača. „Žiadosť o preskúmanie rozhodnutia o výsledku prijímacieho konania podáva
uchádzač dekanovi fakulty do ôsmich dní od doručenia rozhodnutia. A to aj v prípade, ak v prijímacom konaní neuspel, teda nezískal
dostatočný počet bodov. Nielen v situácii neprijatia z kapacitných dôvodov,“ hovorí Hoľanová z košickej univerzity.

Koľko zaplatíte za prihlášku, dokedy ju musíte odoslať a čo ak v deň prijímačiek ochoriete

Ilustračné foto – adobe stock

Fakty

TOP 10 najžiadanejších fakúlt

Počet prihlášok na dennú formu štúdia v roku 2024/2025

Lekárska fakulta, UPJŠ, Košice

2752

Fakulta elektrotechniky a informatiky, TUKE, Košice

2705

Filozofická fakulta, UK, Bratislava

2609

Lekárska fakulta, UK, Bratislava

2523

Fakulta elektrotechniky a informatiky, STU, Bratislava

2507

Fakulta matematiky, fyziky a informatiky, UK, Bratislava

2225

Prírodovedecká fakulta, UK, Bratislava

1915

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií, TUKE, Košice

1914 9. Stavebná fakulta, STU, Bratislava 1866 10. Jesseniova lekárska fakulta, UK, Martin 1847
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Pozn.: UK – Univerzita Komenského, UPJŠ – Univerzita Pavla Jozefa Šafárika, TUKE – Technická univerzita v Košiciach, STU –
Slovenská technická univerzita, Zdroj: CVTI SR

Autor: Jana Hambálková
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Ako fungujú jedálne pri internátoch

Rubrika: VYSOKÉ ŠKOLY

V niektorých študentských domovoch zoženiete teplé raňajky, obedy aj večere

Teplá strava od mamy z domu sa minie v úvode týždňa. V spoločných kuchynkách na veľké varenie priestor nie je.

Aké majú možnosti študenti, ktorí bývajú v internátoch? Viaceré univerzity majú vlastné jedálne, pričom časť z nich je priamo v
študentských domovoch. Niektoré podávajú aj teplé raňajky a jedlo sa v nich dá zohnať až do večera. Vybrané univerzity naprieč
Slovenskom odpovedajú, aké možnosti stravovania majú študenti bývajúci na internátoch. Pozrite si prehľad jedální, otváracích hodín,
ponuky a cien.

Univerzita Komenského v Bratislave

Aké jedálne sú pri internátoch

Študentské jedálne, ktoré ponúkajú raňajky, obedy aj večere, sa nachádzajú pri internáte Družba aj Mlyny. „Na Družbe sa jedáleň Družba
Cantina nachádza v budove medzi dvoma ubytovacími blokmi. Na Mlynoch sa jedáleň Eat & Meet nachádza priamo v ubytovacej časti
átriových domkov – v jednom z ubytovacích blokov,“ priblížila Lucia Peterec zodpovedná za komunikáciu internátov Univerzity
Komenského (UK).

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

V jedálni Družba Cantina majú na raňajky študenti na výber teplé jedlá, ako sú párky, praženica či lievance za študentskú cenu 1,80
eura. Na obed a večeru je k dispozícii jedna polievka a tri rôzne menu. Okrem toho si študujúci môžu vybrať zo stálej ponuky burgrov,
cestovín, pizze, šalátov a klasických jedál ako napríklad vyprážaný syr, kurací steak či bryndzové halušky. Ceny obedov a večere sa
pohybujú od 3,90 do 5,90 eura.

Podobne v jedálni Eat & Meet majú na raňajky študenti na výber medzi teplým jedlom, ako sú párky, praženica či zapekačka a studeným
v podobe croissantu, jogurtu a podobne za študentské ceny od 1,60 do 2,60 eura. Na obed a večeru majú k dispozícii dve rôzne polievky,
štyri rôzne menu, jedno sladké, jedno múčne a jedno vegetariánske jedlo a šalát, ktoré sa každý deň obmieňajú. Okrem toho je tu stála
ponuka grill menu a cestovín. Ceny obedov a večere sa pohybujú od 2,50 do 5 eur. Všetky ceny sú uvedené po odrátaní študentskej
dotácie – študenti s ISICom majú nárok na dve zľavnené jedlá denne.

Aké majú otváracie hodiny

Jedáleň Družba Cantina je otvorená od pondelka do štvrtku 7.00 až 20.00 hod., v piatok 7.00 až 18.00 h a cez víkendy 8.00 až 18.00
hod. Jedáleň Eat & Meet je otvorená od pondelka do piatka 7.00 až 20.30 hod. a cez víkendy 9.00 až 19.00 hod.

Ako funguje rezervácia

Jedlo si v jedálňach objednávať dopredu netreba. Študujúci si vyberá a zaplatí priamo na mieste.

Slovenská technická univerzita v Bratislave

Aké jedálne sú pri internátoch

Pre študentský domov (ŠD) Jura Hronca, ŠD Dobrovičova a hotel Akademik je v prevádzke študentská jedáleň (ŠJ) Jura Hronca.
Poskytuje teplú stravu ubytovaným aj neubytovaným študentom z fakúlt STU, ale aj iných vysokých škôl, ktorí ju pravidelne navštevujú.
Počas obeda sa tam poskytuje strava aj cudzím stravníkom, pretože má v prevádzke pokladnice. Študentská jedáleň Mladá garda
poskytuje teplú stravu prevažne študentom ubytovaným v študentskom domove Mladá garda.
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Stravovacie centrum STU má ďalšie dve jedálne – na Námestí slobody v priestoroch Strojníckej fakulty (SjF) STU a v priestoroch
Stavebnej fakulty (SvF) STU. Tie navštevujú prevažne študenti SjF, SvF, Fakulty chemickej a potravinárskej technológie (FCHPT),
Fakulty architektúry a dizajnu, ale aj študenti iných vysokých škôl a cudzí stravníci a zamestnanci STU.

Fakulta elektrotechniky a informatiky má vlastnú jedáleň, na FCHPT a Fakulte informatiky a informačných technológií zabezpečujú
stravovanie súkromné subjekty. Pre ubytovaných študentov ŠD Mladosť STU a ŠD Átriáky a Štúrak“ UK v minulosti poskytovala stravu
jedáleň Mladosť, kde aktuálne pokračuje rekonštrukcia a študentská jedáleň Venza, ktorá je momentálne uzatvorená. Pre ubytovaných
študentov ŠD Mladosť STU, ŠD Átriáky a Štúrak UK poskytuje stravovacie služby súkromný subjekt Eat & Meat, ktorý sa nachádza v
priestoroch Átriakov.

„Priamo v objektoch študentských domovov sa nachádzajú tri jedálne. Konkrétne jedáleň Mladá garda, Jura Hronca a vlastnú jedáleň
priamo v kampuse má aj Materiálovotechnologická fakulta STU so sídlom v Trnave,“ skonštatoval Juraj Rybanský, hovorca STU.

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

Počas semestra od 15. septembra do konca mája býva v ponuke šesť až sedem hlavných jedál. Bravčové, hovädzie sa strieda s rybou,
hydinové, prívarok pre vegetariánov a prívarok s mäsovou prílohou, vegánske a múčne jedlo. K tomu je zhruba trinásť druhov príloh, dve
polievky, asi 20 druhov minútok aj sedem druhov pizze.

V jedálňach študenti platia ceny bez DPH, pričom funguje systém skladaného jedla, čiže stravník si môže nakombinovať jedlo podľa
vlastnej voľby. Ak si nakombinuje napríklad hlavné jedlo za cenu 4,13 eura + prílohu ryžu 190 g za 1,02 eura + polievku za 1,15 eura +
50 g šalátu za 0,50 eura, cena jedla pre študenta je 6,80 eura. Od nej sa odpočíta 2,40 eura dotácia, čiže študenta stojí kompletné jedlo
4,40 eura. Študent má pri stravovaní nárok na dve dotácie denne v hodnote 2,40 eura.

Aké majú otváracie hodiny

V študentských jedálňach Stravovacieho centra STU je počas semestra čas výdaja a zároveň aj čas, do ktorého si stravník ešte môže
objednať jedlo rokmi prispôsobený návštevnosti študentov v rôzne dni. ŠJ SvF Radlinského 11 funguje pondelok až piatok medzi 11.15
až 13.45 hod., kedy sa podávajú obedy a minútky. ŠJ Jura Hronca Bernolákova 1 má otvorené v pondelok 11.15 až 18:45 na obedy,
minútky a pizze. Počas utorka až štvrtka funguje od 11.15 do 20.30 hod. V piatok je otvorená od 11.15 do 13.45 hod. ŠJ SjF, Námestie
slobody 11 vydáva pondelok až piatok od 7.30 do 10.00 hod. raňajky. Následne od 11.15 do 13.45 hod. obedy a minútky. V ŠJ Mladá
garda Račianska 103 sa dá najesť v pondelok od 11.30 do 18:45 hod., kedy sa podávajú obedy, minútky aj pizze. V utorok až štvrtok
funguje od 11:30 do 20.30 hod. a v piatok od 11.30 do 13:45 hod.

Ako funguje rezervácia

Študent si môže hlavné jedlo, prílohu, polievku, šalát objednať na stránke www.jedalen.stuba.sk pod svojím heslom aj týždeň vopred.
Objednávku môže v predstihu zrušiť. Objednávky na ďalší deň sa uzatvárajú o 12.30 hod. Ak sa objednávka na nasledujúci deň už z
tohto dôvodu nedá zrušiť, stravník ju môže cez objednávací systém ponúknuť do „burzy“, kde ju odoberie iný stravník. V ponuke sú však
aj hlavné jedlá, minútky, pizze, raňajky na voľný predaj, takže si stravník môže vybrať aj bez objednania. Ak si však konkrétne jedlo
objedná, má istotu, že jeho preferované jedlo nebude napríklad o 13.00 hod. už vypredané.

Ekonomická univerzita v Bratislave

Aké jedálne sú pri internátoch

V campuse v Petržalke funguje veľká univerzitná jedáleň, ktorá dokáže obslúžiť veľký počet študentov. Okrem nej sa v areáli nachádzajú
aj ďalšie stravovacie zariadenia a bufety. Niektoré internáty disponujú vlastnými jedálňami alebo bufetmi priamo v priestoroch ubytovania,
prípadne v ich bezprostrednej blízkosti.

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

Ponuka jedál je pestrá a pravidelne sa obmieňa. Cena teplého jedla sa pohybuje približne od 2,60 do 4,60 eura.

Aké majú otváracie hodiny

V univerzitnej jedálni v areáli EUBA v Bratislave-Petržalke sa obedy vydávajú od 11.00 do 14.00 hod., v internáte Ekonóm od 11.00 do
13.30 hod.

Ako funguje rezervácia

Je možné si jedlo objednať vopred prostredníctvom portálu stravovanie, no nie je to povinné. V prípade potreby si študent môže
objednávku jednoducho spravovať alebo zrušiť.
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Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre

Aké jedálne sú pri internátoch

Univerzita má v súčasnosti jednu jedáleň v ŠD Mladosť, ktorá je v blízkosti univerzity. Stravujú sa tu zamestnanci a študenti. Tiež má aj
bufet, ktorý sa nachádza priamo pod aulou. Možno si tu zakúpiť aj inovatívne zdravé potravinové produkty z dielne Potravinového
inkubátora SPU v Nitre.

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

Na výber sú denne dve polievky a rôzne mäsité, bezmäsité, múčne, vegetariánske jedlá. Tiež tu majú možnosť stravovania aj študenti s
bezlepkovou alebo bezlaktózovou diétou, ale treba si jedlo vopred objednať. Cena jedla je v súčasnosti od 2,58 do 4,27 eura po odrátaní
dotácie.

Aké majú otváracie hodiny

Objednanú stravu je možné dostať od pondelka do piatku v čase od 11.00 do 13.30 hod. Dodatkovú stravu, čiže dennú ponuku, je možné
vyzdvihnúť si od 11.00 do 14.00 hod. Večere sa podávajú od 15.00 do 18.45 hod.

Ako funguje rezervácia

Študenti si môžu jedlo objednať deň vopred alebo vybrať z dennej ponuky. Objednané jedlo môžu aj zrušiť a ponúknuť ho následne do
burzy, kde si ponúknuté jedlo môže niekto objednať, a tak neprídu o peniaze za objednané neprevzaté jedlo.

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici

Aké jedálne sú pri internátoch

Každý študent univerzity, bez ohľadu na to, či býva na internáte alebo nie, má možnosť stravovať sa v študentských jedálňach na ulici
Tajovského 40 (ŠD1) a ulici Trieda SNP 53 (ŠD4).

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

V ponuke je päť jedál v cene 2,90 eura.

Aké majú otváracie hodiny

Výdaj jedál je od 11.00 do 14.00 hod.

Ako funguje rezervácia

Jedlo sa objednáva cez objednávací systém deň vopred, respektíve dá sa objednať na dva týždne dopredu.

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Aké jedálne sú pri internátoch

Univerzita aktuálne prevádzkuje štyri jedálne, dve výdajne stravy a kaviareň Minerva. Jedálne sú na Medickej 4, Moyzesovej 9, na
Lekárskej fakulte UPJŠ Trieda SNP 1 a na Jesennej ulici. Výdajňa stravy je v Botanickej záhrade UPJŠ na Mánesovej 23 a Popradskej.
Súčasťou komplexu Študentských domovov univerzity je jedáleň na Medickej 4.

Aké jedlá ponúkajú a za koľko

V rámci voľného predaja jedál si zamestnanec alebo študent vyberá z ponuky polievok, hlavných jedál, príloh, šalátov, kompótov a
dezertov priamo v jedálni. Každý deň sú v ponuke mäsité aj bezmäsité jedlá. Cena obedu vo voľnom predaji sa odvíja od toho, ako si
jednotlivec vyskladá menu. Novinkou je, že jedálne pravidelne do ponuky zaraďujú zelené (vegánske) jedlá v snahe propagovať zdravé
stravovanie. Cena obeda na objednávku je 6,60 eura.

Aké majú otváracie hodiny

ŠJ Medická 4 má otvorené od pondelka do piatku od 10.00 do 16.30 hod. ŠJ Moyzesova 9 funguje pondelok až piatok medzi 8.00 až 
14:00 hod. V ŠJ na Lekárskej fakulte UPJŠ sa vydáva jedlo pondelky až piatky medzi ôsmou a štrnástou hodinou, rovnako ako v ŠJ 
Jesenná. Výdajňa stravy v Botanickej záhrade UPJŠ funguje od pondelka do piatku od 12.00 do 13.30 hod. a výdajňa stravy Popradská 
má otvorené pondelok až piatok od 12.00 do 14.00 hod. V bufete sa podáva strava od ôsmej rána do 14.30 hod. Univerzitná kaviareň
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Minerva má otvorené v pondelok až piatok od 7.30 do 16.00 hod.

Ako funguje rezervácia

Zamestnanci a študenti UPJŠ majú na výber z dvoch možností. Stravu si môžu rezervovať deň vopred do 14.00 hod. výberom z denného
menu. Štandardne denné menu obsahuje v priemere 15 jedál. Objednať si stravu vopred je možné prostredníctvom online
objednávkového systému (študenti a zamestnanci sa prihlasujú do vlastného konta) alebo prostredníctvom terminálu pri vstupe do
jedálne alebo kiosku umiestneného priamo v každej jedálni a výdajni stravy. Ovládanie je intuitívne. Strava sa objednáva pomocou PIK či
inej BČK evidovanej v stravovacom systéme UPJŠ. Do uzávierky (do 14.00 hod.) je možné objednávku zrušiť. Do 13.30 hod. v deň
konzumácie môžu študenti a zamestnanci svoju porciu ponúknuť v burze, ak si jedlo nemôžu vyzdvihnúť.

V niektorých jedálňach si môžete tanier „vyskladať“ podľa seba. Zaplatíte za to, čo ste si naložili. O teplú večeru sa študentom postarajú
aj v niektorých jedálňach pri internátoch.

foto – tasr (3x)

Autor: (ham)
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Termíny podania prihlášok na vysoké školy na bakalárske štúdium na akademický rok 2026/2027

Vysoká škola, fakulta Termín podania prihlášky do Cena za prijímacie konanie (papierová/ elektronická prihláška) Verejné Vysoké školy
Univerzita komenského v Bratislave

Lekárska fakulta 28. februára 2026 99 Filozofická fakulta 28. februára 2026 30/20 Právnická fakulta 30. apríla 2026 resp. 15. júna 2026
60 (Ekonómia a právo), 70 Prírodovedecká fakulta 15. marca 2026 50/20 Pedagogická fakulta 31. marca 2026 50 28. februára 2026
(farmácia), 30. júna 2026 (manažment a zdravotnícke technológie Farmaceutická fakulta 50 aj zdravotnícke a diagnostické pomôcky), 31.
júla 2026 (štúdium v anglickom jazyku) 70 (prvý študijný Fakulta telesnej výchovy a športu 16. marca 2026 program)/20 (každý ďalší
študijný program) 70 (všeobecné lekárstvo), 100 (zubné lekárstvo), Jesseniova lekárska fakulta v Martine 28. februára 2026 40
(nelekárske študijné programy 1. stupňa) Fakulta matematiky, fyziky a informatiky 31. marca 2026 33/15 Rímskokatolícka cyrilometodská
bohoslovecká fakulta 30. apríla 2026 45 Evanjelická bohoslovecká fakulta 31. marca 2026 40 50/80 (štúdium Fakulta managementu 31.
marca 2026 v anglickom jazyku) Fakulta sociálnych a ekonomických vied 31. marca 2026 40

slovenská technická univerzita v Bratislave

31. marca 2026 (pre štúdium v angličtine)/ 30/60 pre študijný Ústav manažmentu, Bratislava 30. apríla 2026 program v cudzom jazyku
30/60 pre študijný Fakulta chemickej a potravinárskej technológie 30. apríla 2026 program v cudzom jazyku 31. marca 2026 (štúdium v
anglickom jazyku)/ 30/60 pre študijný Strojnícka fakulta 30. apríla 2026 program v cudzom jazyku 30/60 pre študijný Fakulta
elektrotechniky a informatiky 31. marca 2026 program v cudzom jazyku 30/60 pre študijný Stavebná fakulta 31. marca 2026 program v
cudzom jazyku 30. novembra 2025 (pre štúdium v slovenčine)/ 50/80 pre študijný Fakulta architektúry a dizajnu 31. marca 2026 (pre
štúdium v angličtine) program v cudzom jazyku Materiálovotechnologická fakulta, Trnava 30. apríla 2026 30 30/60 pre študijný Fakulta
informatiky a informačných technológií 31. marca 2026 program v cudzom jazyku

ekonomická univerzita v Bratislave

40/60 za odbor ekonómia 28. februára 2026 (pre štúdium v anglickom jazyku)/ všetky fakulty a právo/90 za odbory 30. apríla 2026 v
cudzom jazyku

slovenská poľnohospodárska univerzita v nitre

Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 30. apríla 2026 35 Fakulta ekonomiky a manažmentu 30. apríla 2026 40 Technická fakulta
30. apríla 2026 45 50 (krajinné inžinierstvo, 31. marca 2026 / 30. apríla 2026 program krajinné záhradníctvo) a 60 Fakulta záhradníctva a
krajinného inžinierstva inžinierstvo a záhradníctvo (krajinná a záhradná architektúra) Fakulta biotechnológie a potravinárstva 30. apríla
2026 40 Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja 30. apríla 2026 40

Technická univerzita vo Zvolene

Pracovisko celouniverzitných programov, Zvolen 31. marca 2026 35 Lesnícka fakulta 31. marca 2026 35 14. decembra 2025 (Dizajn 
nábytku a interiéru)/ 40 (Dizajn nábytku Drevárska fakulta 31. mája 2026 (ostatné študijné programy) a interiéru)/35 Fakulta ekológie a
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environmentalistiky 31. marca 2026 35 Fakulta techniky 31. marca 2026 35

Vysoká škola múzických umení v Bratislave

Divadelná fakulta

Bábkoherectvo 2. marca 2026 Bábkarska réžia a dramaturgia 24. apríla 2026 Bábkarska scénografia a technológia 2. marca 2026 40
Divadelná scénografia 10. marca 2026 Divadelný manažment 1. apríla 2026 Divadelné štúdiá 1. apríla 2026 Univerzita veterin. lekárstva
a farmácie v košiciach 31. marca 2026 50 Technická univerzita v košiciach

Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií 31. marca 2026 20 Fakulta materiálov, metalurgie a recyklácie 30. apríla 2026
40/20 20/50 za štúdium Strojnícka fakulta 31. marca 2026 v anglickom jazyku Fakulta elektrotechniky a informatiky 30. apríla 2026 20
40/20 resp. 60/50 Letecká fakulta 24. mája 2026 (za štúdium v inom ako štátnom jazyku) 20/50 za štúdium Stavebná fakulta 30. apríla
2026 v anglickom jazyku Ekonomická fakulta 31. marca 2026 20 Fakulta výrobných technológií, Prešov 31. marca 2026 40/20

Žilinská univerzita v Žiline

Výskumný ústav vysokohorskej biológie v Tat. Javorine 30 Fakulta bezpečnostného inžinierstva 30 Stavebná fakulta 35 Strojnícka fakulta
20 31. marca 2026 Fakulta elektrotechniky a informačných technológií 20 Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 30 Fakulta
riadenia a informatiky 20 Ústav mediamatiky a kultúrneho dedičstva 20

Univerzita Pavla jozefa šafárika v košiciach

Ústav telesnej výchovy a športu 15. apríla 2026 50/30 28. februára 2026 všeobecné lekárstvo, zubné lekárstvo, fyzioterapia/30. apríla
2026 Lekárska fakulta 50/30 verejné zdravotníctvo, ošetrovateľstvo, laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve

Verejné Vysoké školy

Prírodovedecká fakulta 31. marca 2026 30/20 Právnická fakulta 31. marca 2026 50/30 Fakulta verejnej správy 31. marca 2026 40/20
Filozofická fakulta 31. marca 2026 40/20

Trnavská univerzita v Trnave

Filozofická fakulta 28. februára 2026 40 Pedagogická fakulta 31. marca 2026 50 Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce 31. marca 2026
48 Teologická fakulta 31. marca 2026 35 Právnická fakulta 31. marca 2026 50

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici

Univerzitný študijný program Oxfordského typu 30. apríla 2026 40/30 Pedagogická fakulta 30. apríla 2026 40/35 Ekonomická fakulta 30.
apríla 2026 60/40 30. apríla 2026 (28. februára 2026 na štúdium v študijnom programe učiteľstvo anglického/ Filozofická fakulta 40/30
nemeckého/ruského jazyka a literatúry a učiteľstvo telesnej výchovy) 60/57 (pri vyplnení Fakulta politických vied a medzinárodných
vzťahov 30. apríla 2026 cez web fakulty) 30. apríla 2026 (28. februára 2026 na študijné progra- Fakulta prírodných vied 35/32 my s
telesnou výchovou) Fakulta telesnej výchovy, športu a zdravia 28. februára 2026 60/50 Právnická fakulta 30. apríla 2026 60/50

Univerzita konštantína Filozofa v nitre

všetky fakulty 31. marca 2026 30/25

Prešovská univerzita v Prešove

Pravoslávna bohoslovecká fakulta 31. marca 2026 30/20 Filozofická fakulta 31. marca 2026 35/30 Pedagogická fakulta 31. marca 2026
39 Gréckokatolícka teologická fakulta 31. marca 2026 35/25 Fakulta humanitných a prírodných vied 30. apríla 2026 30/20 Fakulta
zdravotníckych odborov 31. marca 2026 40 Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 31. marca 2026 30 Fakulta športu 28. februára
2026 35/30

katolícka univerzita v ružomberku

Filozofická fakulta 15. marca 2026 40/30 Pedagogická fakulta 31. marca 2026 40 Teologická fakulta, Košice 30. apríla 2026 35 31. marca
2026 Fakulta zdravotníctva 50 (zahraniční uchádzači do 30. apríla 2026)

Akadémia umení v Banskej Bystrici

Fakulta dramatických umení

https://mediaboard.com/


Mediaboard Slovakia s. r. o. | mediaboard.com 11

Herectvo 13. marca 2026 27. marca 2026 (filmová dramaturgia a scenáristika)/ Filmová a televízna réžia a scenáristika 50/40 1. apríla
2026 (Filmová dokumentárna tvorba) Divadelná dramaturgia a réžia 6. mája 2026

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne

Fakulta priemyselných technológií, Púchov 20 Katedra politológie 19 Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov 30. apríla 2026 35 Fakulta
špeciálnej techniky 25 Fakulta zdravotníctva 60

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave

Inštitút manažmentu 50 Fakulta masmediálnej komunikácie 40 Fakulta prírodných vied 40 30. apríla 2026 Filozofická fakulta 40 Fakulta
zdravotníckych vied 50 Fakulta sociálnych vied 35

Univerzita j. selyeho v komárne

Fakulta ekonómie a informatiky 31. marca 2026 Pedagogická fakulta 31. marca 2026 55/30 Reformovaná teologická fakulta 31. mája
2026

šTáTne Vysoké školy Akadémia ozbrojených síl

28. februára 2026 20

generála M. r. štefánika Akadémia Policajného zboru v Bratislave

Bezpečnostnoprávne služby vo verejnej správe 31. marca 2026 39

slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave

50 (bez prezenčných Fakulta ošetrovateľstva 28. februára 2026 prijímačiek) resp. a zdravotníckych odborných štúdií 70 (prezenčné
prijímačky) Fakulta verejného zdravotníctva 30. apríla 2026 50 Lekárska fakulta 28. februára 2026 70 50 (bez prezenčných Fakulta
zdravotníctva, Banská Bystrica 28. februára 2026 prijímačiek) resp. 70 (prezenčné prijímačky)

súkroMné Vysoké školy Vš zdravotníctva a sociálnej práce

31. marca 2026 70/65

sv. Alžbety v Bratislave Paneurópska vysoká škola

28. februára 2026 (okrem Fakulty masmédií) 33

Vš medzinárodného podnikania

40/100 zahraniční 31. marca 2026

IsM slovakia v Prešove

študenti

Vysoká škola DTI v Dubnici nad Váhom

31. marca 2026 0

Bratislavská medzinárodná

31. marca 2026 0

škola liberálnych štúdií

https://mediaboard.com/
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